
 

 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                      Αριθ. Αποφ. 11/2018 

ΝΟΜΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ  

ΤΑΜΕΙΟ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ 

 

 

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό 2/21-02-2018 της συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Αριστοτέλη. 

 

Θέμα: «Έκπτωση στην πώληση καρτών-κλειδιών παροχής ρεύματος-νερού με σκοπό την 

μεταπώληση». 

 

Σήμερα, Τετάρτη 21 Φεβρουαρίου 2018 και ώρα 18:00 στα γραφεία του Δημοτικού Λιμενικού 

Ταμείου Αριστοτέλη συνήλθε σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο, ύστερα από την από την 

υπ’αριθμ. 187/16-02-2018 πρόσκληση του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε 

νόμιμα στα μέλη του Δ.Σ. σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 240 του Ν.3463/2006, για  λήψη 

απόφασης στο παρακάτω θέμα της  ημερήσιας διάταξης: Έκπτωση στην πώληση καρτών-κλειδιών 

παροχής ρεύματος-νερού με σκοπό την μεταπώληση. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα τα 

παρακάτω τέσσερα (4) μέλη: 

              ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Δουλάκης Ιωάννης (Πρόεδρος) 

2. Βερβερίδης Ιωάννης (Αντιπρόεδρος) 

3. Πράπα-Καρανάσου Χριστίνα 

4. Κούκος Δημήτριος (Αναπλ.) 

 

             ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Δεβελέκης Γεώργιος 

2. Λαγέρης Νικόλαος 

3. Γιόκοτος Ζαφείριος 

4. Κατσαρού Κασσάνδρα 
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Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού 

Λιμενικού Ταμείου Αριστοτέλη και εισηγούμενος το 5
ο
 θέμα της ημερησίας διατάξεως ανάφερε ότι: 

«Όπως γνωρίζετε, το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Αριστοτέλη προχώρησε κατά το έτος 2016 στη 

προμήθεια και εγκατάσταση αυτόματων διανομέων ρεύματος-νερού (pillar) στο Λιμένα Ιερισσού με 

σκοπό αφενός την άμεση εξυπηρέτηση των χρηστών που δραστηριοποιούνται στο μεγαλύτερο 

Λιμένα ευθύνης μας και αφετέρου τον εξορθολογισμό της κατανάλωσης των δύο δημόσιων αγαθών 

που επί δεκαετίες γινότανε από του χρήστες ελεύθερα και άνευ κόστους επιβαρύνοντας τους 

Δημοτικούς προϋπολογισμούς. 

Η Υπηρεσία μας κατόπιν και της υπ’αριθμ. 93/27-10-2016 (7ΩΝΜ465Θ75-5ΒΩ, ΟΡΘΗ 

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) απόφασής μας καθόρισε τις τιμές απόκτησης της κάρτας-κλειδιού παροχής 

ρεύματος-νερού στα 40,00 € και 60,00 € καθώς και το κόστος επαναφόρτισης αυτών στα 20,00 € και 

40,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 13% της φόρτισης μονάδων ρεύματος-νερού και ενέκρινε τη 

διάθεση αυτών αποκλειστικά από τα γραφεία του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Αριστοτέλη. Μετά 

το πέρας ενός (1) και παραπάνω χρόνου λειτουργίας των αυτόματων διανομέων ρεύματος-νερού στο 

Λιμένα Ιερισσού διαπιστώσαμε τις εξής δυσκολίες στην προμήθεια των ανωτέρω καρτών-κλειδιών: 

1) Μη δυνατή η προμήθεια των κλειδιών-καρτών εκτός εργάσιμου ωραρίου των γραφείων του 

Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Αριστοτέλη (π.χ. απογευματινές ώρες, Σαββατοκύριακο), 

2) Σημαντική χιλιομετρική απόσταση του Λιμένα από τα γραφεία του Δημοτικού Λιμενικού 

Ταμείου Αριστοτέλη. 

Οι χρήστες εξέφραζαν την δυσαρέσκειά τους προς την Υπηρεσία και ζητούσαν επανειλημμένως την 

εξεύρεση λύσεων διότι σε αρκετές περιπτώσεις δεν υπήρχε έγκαιρη εξυπηρέτηση με αποτέλεσμα να 

μην μπορέσουν να λειτουργήσουν/δραστηριοποιηθούν δίχως ρεύμα-νερό.  

Με αφορμή όλα τα ανωτέρω και γνωρίζοντας ότι η ζήτηση των καρτών-κλειδιών παροχής ρεύματος-

νερού κορυφώνεται κατά τους μήνες Μάΐο-Σεπτέμβριο, πριν την έναρξη της συγκεκριμένης 

περιόδου, προτείνω την πώληση προ-φορτισμένων καρτών-κλειδιών με την έκδοση κατάλληλου 

παραστατικού στoν εκάστοτε ενδιαφερόμενο επαγγελματία (π.χ. περίπτερο, καντίνα, κατάστημα 

ψιλικών κ.α.), με έκπτωση της τάξεως 5% επί της υφιστάμενης μικτής τιμής επαναφόρτισης καρτών-

κλειδιών με σκοπό να μεταπωλούνται στην τιμή επαναφόρτισης που το Διοικητικό Συμβούλιο 

καθόρισε ομόφωνα στην υπ’αριθμ. 93/27-10-2016 (7ΩΝΜ465Θ75-5ΒΩ, ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) 

απόφασή του, ήτοι στα 20,00 € και 40,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 13% της φόρτισης 

μονάδων ρεύματος-νερού, με ένα μικρό κίνητρο μεταπώλησης για τον επαγγελματία ο οποίος θα 
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βρίσκεται στη διάθεση του κοινού σε ώρες και μέρες που τα γραφεία της Υπηρεσίας είναι κλειστά 

και δεν μπορούν να εξυπηρετήσουν το κοινό.  

Ο τρόπος οργάνωσης της μεταπώλησης των καρτών-κλειδιών διάθεσης ρεύματος-νερού θα ορισθεί 

από την Υπηρεσία προκειμένου να μην προκληθεί καμία οικονομική-υλική ζημία αμφότερα». 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Αριστοτέλη αφού έλαβε υπόψη του:  

 Την εισήγηση του Προέδρου του Λιμενικού Ταμείου Αριστοτέλη. 

 Την υπ’αριθμ. 93/27-10-2016 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού 

Λιμενικού Ταμείου Αριστοτέλη με θέμα «Καθορισμός τιμής διάθεσης ρεύματος-νερού και 

τιμής απόκτησης καρτών-κλειδιών παροχής αυτών σε χώρους ευθύνης Δ.Λ.Τ.Α. από τους 

χρήστες τους» (ΑΔΑ: 7ΩΝΜ465Θ75-5ΒΩ, ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ). 

 Την υπ. αριθμ. 51/7-6-2001 απόφαση της Λιμενικής Επιτροπής του Λιμενικού Ταμείου 

Χαλκιδικής με υποθέμα «Καθορισμός Χερσαίας Ζώνης Λιμένα Ιερισσού Χαλκιδικής». 

 Τις διατάξεις της παρ. 1ε) του Άρθρου 225 του Ν.3852/07-06-2010 (ΦΕΚ Α΄ 87/07-06-2010) 

με θέμα «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-

Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

 Το Β.Δ. 14/19-01-1939 (Α -24) «Κωδικοποίηση διατάξεων περί Λιμενικών Ταμείων».  

 Την αναγκαιότητα μεταπώλησης καρτών-κλειδιών παροχής ρεύματος-νερού στο Λιμένα 

Ιερισσού καθώς και για κάθε άλλο Λιμένα που θα προκύψει η ανάγκη. 

Και έπειτα  από διαλογική συζήτηση σχετική με το θέμα: 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

1. Την έγκριση πώλησης προ-φορτισμένων καρτών-κλειδιών παροχής ρεύματος-νερού από 

τους αυτόματους διανομείς (pillar) με την έκδοση κατάλληλου παραστατικού στoν εκάστοτε 

ενδιαφερόμενο επαγγελματία (π.χ. περίπτερο, καντίνα, κατάστημα ψιλικών κ.α.). 

 

2. Την έγκριση χορήγησης έκπτωσης της τάξεως 5% επί της τιμής επαναφόρτισης καρτών-

κλειδιών στον ενδιαφερόμενο επαγγελματία με σκοπό να μεταπωλούνται στην τιμή που το 

Διοικητικό Συμβούλιο καθόρισε ομόφωνα στην υπ’αριθμ. 93/27-10-2016 (7ΩΝΜ465Θ75-
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5ΒΩ, ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) απόφασή του, ήτοι στα 40,00 € και 60,00 € 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 13% της φόρτισης μονάδων ρεύματος-νερού, με ένα μικρό 

κίνητρο μεταπώλησης για τον επαγγελματία ο οποίος θα βρίσκεται στη διάθεση του κοινού 

σε ώρες και μέρες που τα γραφεία της Υπηρεσίας είναι κλειστά και δεν μπορούν να 

εξυπηρετήσουν το κοινό. 

 

3. Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο για την εκτέλεση των περαιτέρω ενεργειών προκειμένου να 

ορισθεί ο τρόπος οργάνωσης της μεταπώλησης των καρτών-κλειδιών διάθεσης ρεύματος-

νερού για να μην προκληθεί καμία οικονομική-υλική ζημία αμφότερα. 

Η απόφαση αυτή πήρε τον αριθμό 11/2018. 
 

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως  

 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                         ΤΑ   ΜΕΛΗ  
 

                   Ακριβές αντίγραφο 

                 Ο  Πρόεδρος του Δ.Σ. 

                 

                 

            

 

                    Δουλάκης Ιωάννης 
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